

# Юбилейная 1000-я компрессорная станция «Челябинского компрессорного завода»

27 сентября 2013 года ЗАО «Челябинский компрессорный завод» отметил памятное событие — выпуск 1000-го блок-контейнера компрессорного (БКК). Юбилейным БКК стала азотно-воздушная компрессорная станция для ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» — крупнейшего недропользователя Северо-Запада России.



ЗАО «Челябинский Компрессорный Завод»  
454085, Россия, г. Челябинск,  
пр. Ленина, 2-б, а/я 8814  
Тел.: +7 (351) 775-10-20  
E-mail: sales@chkz.ru  
www.chkz.ru

Торжественное мероприятие посетили такие официальные лица, как Министр промышленности и природных ресурсов Челябинской области — Ковальчук Е.В., Президент Южно-Уральской Торгово-Промышленной Палаты — Дегтярёв Ф.Л., Заместитель главы администрации города Челябинска по финансам и экономике — Руденко А.Н., Глава Тракторозаводского района г. Челябинска, где расположен завод — Горбунов В.А.

Кроме того, на торжественной церемонии присутствовали представители проектных институтов, сотрудничающих с ОАО «РЖД», поскольку именно на памятную дату выпуска 1000-го БКК выпал IV ежегодный слёт проектных организаций, работающих с железнодорожными службами.

Все гости завода смогли поучаствовать в экскурсии по цеху блочно-модульных конструкций, послушать гимн завода в исполнении заслуженного артиста России — Бочарова Г.В., посмотреть захватывающее силовое шоу, продемонстрированное уральским силачом — Игорем Поповым, и узнать об инновационном проекте блок-контейнера компрессорного для ООО «Лукойл-Коми» из «первых уст», от его главного разработчика — инженера проекта — Савельева П. А.

По его словам, азотно-компрессорная станция, произведённая для ООО «Лукойл-Коми», была сложным, интересным и показательным проектом, в работе над которым в течение полугода были задействованы все службы и подразделения завода.

Блок-контейнер компрессорный — это готовая автономная компрессорная станция, для успешной работы которой необходима всего лишь ровная площадка и возможность подключения энергопитания. Она позволяет отказаться от строительства стационарной компрессорной станции.

Производство такого блочно-комплектного оборудования «Челябинский компрессорный завод» начал в 2004 году, отвечая на современные требования рынка промышленного оборудования, согласно которым потребителю необходима полная заводская готовность устройств и снижение до минимума монтажных работ.

БКК включают в себя всё необходимое оборудование по подготовке и производству сжатого воздуха, современные системы управления процессом, элементы жизнеобеспечения, систему аварийного пожаротушения. В производстве БКК применяются инновационные технологии, которые, в купе с высоким качеством оборудования, вызывают неизменный спрос на эту продукцию ЗАО «Челябинский компрессорный завод», ставшего сегодня одним из самых динамично развивающихся машиностроительных заводов на территории Российской Федерации.

Изготовление данной блок-контейнерной станции стало новым этапом развития завода. Примечателен тот факт, что именно такой крупный инновационный проект стал 1000-м БКК, выпущенным ЗАО «ЧКЗ», а также то, что данное событие совпало с профессиональным праздником работников завода — Днем машиностроителя.

*Челябинский компрессорный завод предлагает полный спектр услуг по проектированию, производству и внедрению полного комплекса компрессорного оборудования и коммуникаций в технологические процессы клиентов «под ключ» с дальнейшим гарантийным и постгарантийным сервисным обслуживанием. Неоспоримым преимуществом является наличие сервисных центров в каждом регионе Российской Федерации.*

